

女大学生村官郑州“变脸”

“整形之后,我要找到志同道合的另一半”

于晓燕说,老天跟她开了个玩笑,让她长得与别人不同,“但是这26年来,我从来不埋怨老天和父母,相反因为这个,我还有点小骄傲。”昨日,面部严重畸形的焦作某乡大学生村官于晓燕,在郑州市第三人民医院接受了免费面部整容手术。 晚报记者 辛晓青 邢进 通讯员 陈锦屏/文 晚报记者 王梓/图

“无论手术结果如何,我都会快乐生活”

从小就知道自己长得和别人不一样,晓燕说,上学时就有同学不愿意和她同桌、不愿意接近她的事情。“可能是碰到的异样眼光太多了,所以我一直很敏感,也很要强。”从焦作农村出来的她,经过自己的刻苦努力,上了大学,去年成功考上大学生村官,现在焦作市一个乡担任一个村的党支部副书记。

先天的面部畸形虽然是她一直努力的动力,但是在得知“微笑列车”可以免费做唇腭裂手术时,她又看到了“变脸”的希望。经过联系,她来到了郑州,据三院颌面整形科主任董琪介绍,晓燕两只眼睛一高一低,双眼的泪囊也长错了位置,长在了下眼皮上,左眼下眼皮与眼球紧紧粘连在一起,无法分离;左侧鼻梁很小并且上提(掀到上边);双侧面部缺少颌面骨,脸部凹陷;口唇一侧厚、一侧薄,上边的口唇没有唇突,使口唇无法闭合。

在晓燕与医院进行的几次沟通中,医院感到了晓燕强烈的上进心,也知道了她家在农村,经济并不宽裕,因此决定免费为她进行整形手术。昨日上午10时,晓燕进了手术室。董主任说,这个手术很复杂,要修补面部、眼睛、泪囊、口唇、鼻子,手术要分二期做。当日做了第一期,医生为她做了内眦重建、鼻梁重建、口唇修复。下午2时,手术顺利完成,7天后就可以拆线。说起自己的容貌和这次手术,晓燕说她很期待:“但是我知道不能一下子变成白雪公主,哪怕没有改变,也没事,或许我天生就是丑女的命,无论结果如何,我都会快乐生活。”



虽然有先天性的面部畸形,但她依旧很乐观。

“那个月我拿着报纸天天在街上找工作”

在周口读大专时,她曾经和一个好朋友一起去一个农药公司应聘。“当时我知道他们需要好几个人,面试后回来,我的同学接到电话,被录用了,但是对方告诉我同学说,他们现在只要一个人,所以不能录取我了。”晓燕说,听同学转述这些话后,她的心里咯噔一下,“我想着可能是因为我的容貌,于是反复告诉自己,是我的敏感心理在作怪,我说服自己要相信对方。”

可是没多久到了五一,那个农药公司做

促销,又说需要招聘一批人,不死心的晓燕让好朋友去问问那个老板,自己行不行,可是那个老板告诉她朋友:“千万不要让你那个同学来。”晓燕说听到这些,她大哭一场,“我从来没有那么伤心过,我不相信自己找不到工作。这件事我认了,但是我不认命”。第二天,晓燕就买了一份报纸,开始在大街上奔波,整整一个月,“我不信我找不到工作,最终也碰到了让我一辈子感激的一个人。”

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“帮过我的人我一辈子都会铭记”

终于,晓燕在另外一个更大的农药公司找到了工作。“这个老板对我特别好,他看到我的样子,就知道我求职一定受挫多时,所以没有更多的语言,就录用了我。”晓燕说,在这个公司自己也受到了重用,从店面零售,到库管,到下乡搞促销,老板都让她参与,“老板可能看我将来找工作难,就说如果我大专毕业了找不到工作,就让我负责周口的分公司”。

大专毕业的晓燕又到了郑州,因为自己的手机丢了,没有及时和打工时的老板联系。“可是没想到他还记着我,不知道他通过什么途径找到了我在郑州的电话,给我说如果大学毕业还是找不到工作,让我找他,他现在在郑州开公司,可是我的手机又丢了,再次丢了他的电话。”说起这些,晓燕一直泪水涟涟,问起这个老板的名字,晓燕说,“帮过我的人我会一辈子铭记的,他叫万新卫。”

“我要找到志同道合的另一半”

晓燕现在是当地一个很有名的“村官”,不是因为她的容貌,而是因为她出众的工作能力,晓燕说,自己在村里建了图书室,参加了创业培训班,“我要帮大家致富”。乡里有重要的活动都是让她去参加。晓燕说:“我也看过几集《丑女无敌》,但是林无敌真的比我优秀,我时时会看到自己能力的不足,我会一直努力。”

工作上有想法,晓燕也对未来有考虑,说起结婚这件人生大事,晓燕说以前也有人给她介绍过,但是对方都被她的容貌给吓跑了,“整形以后我还会继续寻找另一半,但是我不愿为了把自己嫁出去而结婚,而一定要找到能谈得来、志同道合的另一半”。

中国移动通信
CHINA MOBILE

移动通信专家

机“惠”双享,轻松e起来

预存话费折扣购“心机”,话费赠送超值享

心机,怎能让我不动心?!

即日起,郑州移动指定客户只需前往就近移动营业厅缴纳一定的预存话费,即可享受折扣购买移动心机,更有超值话费赠送。炫酷手机打折拿,话费补贴照常送!沟通常联系,畅享更多欢乐。(数量有限,送完为止。)

■ 详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询

心机

40086 www.ha.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司